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  Na végre! A kampány megkezdődött Pécsett is, bár pesszimistább
álláspontok szerint ez azért nem lehet igaz, mert a politikai „izgatás” be sem
fejeződött. Nálunk, felénk ugyanis az ilyen jellegű tevékenység,
kisebb-nagyobb hullámvölgyekkel, ám folyamatos. Ennek példájaként jelent
meg egy kiadvány (a kép, a papírgalacsin illusztráció), aminek színvonalát
nehéz lenne minősíteni. Mert minősíthetetlen!   

Erre szokták mondani: ha ezért az eltékozolt papírért egyetlen fát is
kivágtak, az egy igazi bűncselekmény, az emberiséggel szemben. A korábbi
helyi vezető párt (nevüket hiba lenne leírni) szórja sziporkáit, középpontba
állítva azokat, akik mostanában vannak hatalmon (de őket sem nevezzük
meg, fő a következetesség). Szóval, számos dolgot felrónak a jelenlegi
vezetőknek, olyanokat is, amiben tényleg tökéletesen vétlenek.

Ilyen például, egy nagy, nemzetközi cég bezárása Pécsett. Aminek oka,
hogy a vállalkozás egy külföldi hitel ellentételezéseként, pont az itteni
telephelyet ajánlotta fel, jelzáloggal megterhelve. De most hagyjuk a
részleteket, mert másról van szó!

Egy teljesen véletlenszerű – amúgy szörnyű – élet elleni bűncselekményt is
felemlegetnek. Aminek elkövetője történetesen nem idevalósi, „tévedésből”
járt erre, végrehajtva mélységesen elítélendő tettét. Aminek a helyi
„bűnösét” kutatni, hatalmas balfácánság.  
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A „hírújság” utolsó oldalán azonban a dilettáns szerkesztők eljutottak a
mélypontra. Neveket, komoly milliókat hánytorgatnak fel, kidobott pénzekről
szólva. Közöttük akadnak olyanok is, akik régebben hűen, de inkább
gyalázatosan szolgálták ki a mostani hangulatkeltőket. Amikor pedig
biológiából a gerinceseket oktatták, akkor az érintettek nyilván hiányoztak az
iskolából. Elvégre nem lehet mindig ott üldögélni, ezt beláthatjuk! 

Azért ebben a cudar világban, annyi talán elvárható lenne a sárdobálóktól,
hogy a néhány esztendővel ezelőtti helyzetre egy kissé visszagondoljanak.
Amikor még bő kézzel, ők szórták a pénzmagot, cseppet sem korrekt
módon. De ne legyen illúziónk, a politikai lakájok világa már csak ilyen,
szinte bárhol! Méghozzá a paletta minden pontján. Csupán a téveszmék
eloszlatása okán, ennyit még mindenképpen érdemes megjegyezni.
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